

先公布一下结果：

多久会起诉？

这个没固定时间，3个月-2年的都有，甚至还有逾期2、3年都没有被起诉的都有。

超过一年还能协商吗？

无法协商再

延期，除非你能拿出更有力的说服证明，比如大病、破产无资产证明等等。

负债时代，常见三种贷款：信用卡、网贷、金融信贷。

信用卡居多，网贷次之，而网贷里面数支付宝

贷款居多，注册

用户超13亿，活跃用户9亿多，九成人有用花呗与借呗，逾期用户数可想而知。

今天碰到一位粉丝询问：借呗本加息

1万7，花呗1万2共逾期两年多之久，最近每天会收到短信开始催债还款（如下图），想着逾期了这么久，也是担心真会走诉讼流程，所以与朋友亲戚周转加上自己手上存的，把借呗还上了，花呗没办法还上，问周哥还能协商延期还款吗？

听了这位负债人的诉说，如果逾期超过一年，我可以明确的告诉他与大家，这种情况是没办法去协商延期还款的了。

为什么？

首先，支付宝信贷产品

协商还款的时间是1-3年。而你逾期超两年之久，给了你两年时间赚钱你都没法还上，何来再信你有还款的能力？两年之中没有催收你没给你带来压力也没起诉你算是厚道的了，大家说是不是？你又有何底气去与平台协商延期呢？等于是两年前你逾期了，协商给了你两年时间，而你还是逾期，道理是一样的。

这里面负责人操作存在一个错误还款方式，那就是不应该去还借呗，应该直接去协商延期，说出自己困难原因，为表达诚意先还借呗，花呗协商再延期，这种可能性是有的，所以现在如果去协商花呗延期比较困难，平台会直接拒绝你叫你一次性还款。

除非你得有一个非常合理的方案来解释为什么这两年，没法还上欠款，还得给你延期时间。

所以，支付宝信贷产品，逾期后，要积极主动去协商如何还款，协商是处理债务最简单也是最省钱省事的环节与方式，来给自己争取时间。如果超过一年的逾期时间，再去协商还款机率比较小，不是没有，至少现在没听说过，唯有一点可能的，就是厚着脸皮硬协商拖延争取赚钱时间不被起诉。

只不过这位负责人，还是有协商的余地的，至少在这两年困难时期，他是有还款意愿的，还了借呗1万7的欠款。这就是可再协商的理由，我建议他去协商花呗延期，如若不同意只能向上级与监管部门反应情况了。最终还是能协商下来的。坚持几个流程下来好好协商机率是有九成以上的。

负责人问，如果协商不下来，他不理会会不会起诉？

这个没有准确的答案。也没有百分百肯定的答复给到这位负责人。

为什么？

首先，逾期超过三个月支付宝就有权起诉，但由于起诉需要花费大量的时间、财力、物力，所以不会轻易去起诉。如果欠款数额较大，失联等原因，就有可能起诉。支付宝花呗借呗现在起诉的案例是非常之少的。如果逾期3个月-2年之久需要引起重视，不要放置不理，欠钱始终是要还的，不要等正式通知你起诉了再来后悔。

有些人想：别人3个月就被起诉了，不代表自己会被起诉。

有些人想：别人2年才被起诉，不代表自己能等到2年之后再去还款。

这个负责人的情况也比较典型，可能还有更长的逾期。不过不少人欠款还不上之后，就直接放着不管了。扛过了催收期，基本上就只会收到零星的短信或者电话。时间过得非常快，1年-2年是转眼的事。

每家金融机构的方案都是会随时调整的，但是趋势肯定是越来越紧的。支付宝这种正规型的大众公司，要处理起这些呆账的时候完全有能力与财务去处理的，只是没到它们行动的时候。

所以，任何事任何都不要抱着侥幸心理去处理事情。要正面正式积极用方法去处理事情，这样才是稳妥稳重的。

最后，还是要提醒一下各位负责人：

逾期了，积极协商如何还款。

逾期了，努力赚钱还款。

加油，负责人！

希望有缘看文章的你，能给小编一点支持，点个关注再走，点个赞，评论区留个言增加热度平台会推荐更多流量让更多的负责人看到。帮助更多陷在负债中的朋友。谢谢支持！

[花呗、借呗、网商贷逾期协商处理注意事项](#)

[网贷逾期讨债“支付令”，微信、支付宝、银行卡零钱冻结划扣通知](#)

[支付宝花呗、借呗、网商贷逾期协商教程](#)

[支付宝逾期协商疑问解答与协商沟通正确的说话方式](#)

[什么是恶意透支，催收问你钱干什么了，怎么回答？](#)